

前7个月房地产开发投资额 同比下降8.5%

8月15日,国家统计局发布2023年1月至7月全国房地产市场基本情况。国家统计局数据显示,全国房地产开发投资67717亿元,同比下降8.5%,数据跌幅再次扩大。而竣工面积增长预示着“保交楼”取得了较好进展。

在业内人士看来,市场的观望情绪增长,交易热情进一步下滑,7月底的政策信号对于市场热度回升起到一定作用,但8月依然需要可执行的政策在一、二线城市全面落地,及时止跌回稳,带动市场情绪回归理性。

易居研究院研究总监严跃进表示,房地产开发投资指标总体上处于跌幅扩大态势,和各地供地规模偏弱、房企资金状况不佳等有关。目前,各地在投资拿地、规划设计、施工和开工等环节都落实了积极宽松的政策,客观上有助于创造更好的营商环境。

“事实上,房地产开发投资指标的复苏,要视房屋销售等指标的情况。应该说,8月全国新一轮高规格购房刺激政策陆续出台,销售端后续有回暖的迹象,其客观上也会使得房企的预期会有调整。但这个过程的快慢,也取决于各地楼市回稳的速度和节奏。”严跃进表示。

与此同时,国家统计局数据显示,1月至7月,房地产开发企业房屋施工面积约79.97亿平方米,同比下降6.8%,其中住宅施工面积约56.30亿平方米,下降7.1%;房屋新开工面积约5.67亿平方米,下降24.5%,其中住宅新开工面积约4.15亿平方米,下降25.0%;房屋竣工面积约3.84亿平方米,增长20.5%,其中住宅竣工面积约2.80亿平方米,增长20.8%。

在安居客研究院院长张波看

来,竣工面积增长预示着保交楼取得了较好进展。1月至7月总体房屋竣工面积增长20.8%,这一点和各地“保交楼”政策的持续推进有着直接关系,“保交楼”的良好推进对于购房者的信心提升有着直接利好,也是稳民生的重点所在,预计今年全国“保交楼”还将保持良好推进态势。

严跃进也认为,“保交楼”工作积极有成效,和“保交楼”的总体工作定位、各类专项借款资金积极导入等有关。接下来,“保交楼”工作还需要再接再厉,进一步落实各类资金非常关键,要积极促进各类资金优先导入到楼盘建设中。尤其是近期一些房企债务压力的消息有所增加,对于此类房企而言,更是需要做好“保交楼”的相关工作,更好维护和保障购房者的合法权益。

新华

碧桂园豫东区域

为业主呈上完美的答卷

本报讯(记者陶静)随着时间的指针转动,转眼2023年已悄然走过一多半,岁月沉淀在砖瓦与汗水之间,让新家园的模样渐次繁茂成形。去年以来,房地产行业震荡不断,买的新房能否交付牵动着所有业主的心,“保交楼、保民生、保稳定”成为了企业品牌的“金钟罩铁布衫”。近日,亿翰智库发布的《2023年1月至6月中国典型房企交付套数TOP50》榜单显示,上半年碧桂园共计交付27.8万套,高居首位。客户至上,质量为先,在行业下行的大背景下,碧桂园作为民营房企的翘楚,依然保持行稳致远,用实际行动给业主交出一份满意的答卷。

在房地产行业软着陆过程中,能否坚持长期主义发展战略,能否拥有穿越周期的卓越产品力和硬核交付力,是关乎企业当下生存和未来发展的核心问题。如此环境中,购房者更是拿着“显微镜”打量产品细节和服务标准。面对压力,碧桂园豫东区域始终不打折扣,用自我的“挑剔”征服业主的“挑剔”,赢得了业主的满意、行业的认可,为万千家庭打开崭新而美好的理想生活。

保交付是底线,保品质是生命线。碧桂园豫东区域严格按照“保交楼、稳民生”要求,因城施策制定多项举措,全面助力民生工作稳步



落地。在时代背景下,深刻理解楼市政策精神,增强“保交付保品质两个不放松,底线和生命线共同坚守”的双线意识,立足九大深耕城市,调动全线条人员,投入交付工作,做好从见面会沟通、预交付问题排查、交付过程整改完善以及交付后细节问题维修等全链条服务工作,在保证项目如期交付同时,保品质高品质交付,提升业主满意度。截至6月底,碧桂园豫东区域共完成26个项目、31个批次、11076套、159.45万平方米的交付,累计向新乡、焦作、安阳、鹤壁、濮阳、漯河、周口、驻马店、信阳9个城市约1.1万户业主送出通往幸福生活的钥匙。

一场场大规模、高品质的如期

交付,背后承载的则是碧桂园稳健的经营能力。碧桂园豫东区域用实际行动,让承诺的生活蓝图在历经日夜精雕细琢后,不断迎来美好印鉴。碧桂园一直以强大的产品力和交付力,从自身专业出发,立足产品规划设计、交付兑现双重视角,赢得市场口碑、获得行业公信力,成为驱动稳健发展的长期主义者,传递优秀企业先进产品理念与服务理念。未来,碧桂园豫东区域将继续以城市共建者的身份,秉持初心,持续高标准兑现向业主许下的庄重承诺,与业主一同谱写新的篇章。

上图 碧桂园项目交付现场。 筱静摄

销售动态

卓世·悦东城

临街商铺正在热销

本报讯(记者陶静)近日,记者在位于人民路与文汇路交会处附近的卓世·悦东城营销中心了解到,该项目建筑面积85~305平方米临街商铺已经开盘,现正热销中,购房有惊喜优惠。据了解,作为市重点工程项

目,卓世·悦东城占据城市“东扩南移”重要位置,坐拥人民路城市主干道,享城市便捷交通,除了小区自带客流外,周边还有诸多大型社区,单位和学校等,多重人流保障,前景无限。

焦作建业府

推荐成交得现金奖励

本报讯(记者陶静)近日,记者在位于建设路与焦东路交会处附近的焦作建业府项目了解到,该项目建筑面积105~124平方米阔景高层、133~145平方米低密度洋房正在热销中,推荐客户成交每套房源奖励现金6000元(税后)。作为

我市老城区品质生活大盘,建业府占据老城区核心腹地,紧挨三条城市主干道焦东路、解放路与建设路,附近生活配套完善、教育资源丰富、城市干道交织、公园环伺周边……居于此,用速度连通城市繁华,为业主启幕更加精彩的人生。

工程动态

璞韵居

南大门主体工程已完工

本报讯(记者王倩)近日,记者在位于迎宾路与文苑路交会处向西100米的璞韵居项目施工工地了解到,该项目共规划建设5栋高层住宅已全部封顶。目前1号楼、

3号楼、5号楼、6号楼外立面已施工结束,2号楼外立面施工已过半。5栋楼的内部装修工程同步进行中,其中1号楼窗框、玻璃已安装完毕,南大门主体工程已完工。

远大·世代上品

两栋楼开始安装入户门

本报讯(记者王倩)近日,记者在位于南海路与怀府路交会处附近的远大·世代上品项目施工工地了解到,一期8栋楼中5号楼和6号楼外饰面及窗户和花园已完成,目

前正在安装入户门,9号楼主体封顶、外墙保温已完成,12号楼主体结构建至20层,16号楼主体结构已封顶,17号楼主体结构建至22层,1号楼和7号楼地基已完成。